

Наука для всех

В Белорусско-Российском университете в рамках Недели молодежи и студенчества организовали интерактивную площадку «Наука для всех».

Научная работа, отметили в вузе, является важнейшей составляющей деятельности университета. Современные станки и передовые технологии позволяют обучать высококвалифицированных специалистов, которые востребованы как в Беларуси, так и за рубежом.

На интерактивной площадке, которую с удовольствием посетили и дети, и молодежь, были представлены презентации деятельности молодых ученых, проведены мастер-классы, экскурсии в научные лаборатории, а также наглядно показана работа порошкового 3D принтера, сварочного робота и другого инновационного оборудования.

Геннадий АЛЕКСАНДРОВ.